
令和３年度第１回 日進市にぎわい交流館運営協議会議事録 

 

日   時  令和３年５月１７日（月） 午後６時００分から７時２０分まで 

場   所  市役所本庁舎第一会議室 

出  席  者  安廣貴、加藤容子、齋藤由美、上野道子、岡本浩輔、石原貴代、 

関千里、水口美知子、水藤芳枝（敬称略） 

欠  席  者  なし 

事  務  局  大鐘徹也（市民協働課長）、長原詠子（市民協働課課長補佐）、 

安藤英樹（市民協働課係長）、秋山里奈（市民協働課主事） 

指定管理者  小濱勇、寺田裕美、楠優子（敬称略） 

傍聴の可否  可 

傍聴の有無  無 

議   題 （１）令和２年度にぎわい交流館運営実績について 

（２）令和３年度にぎわい交流館運営計画について 

（３）令和３年度年次事業評価書 

（４）その他 

発言者 内     容 

事 務 局 開会を宣す（午後６時００分） 

 事務局自己紹介 

 委員長あいさつ 

 以後の議事の取り回しを、委員長に依頼。 

委 員 長 会議の傍聴者の確認 

 傍聴申し出無し。 

 議題「（１）令和３年度にぎわい交流館運営実績について」に関して、説

明を求める。 

指定管理者 資料に沿って説明 

委 員 長 質疑・意見を求める。 

委   員 今回の３年に１回の団体登録更新によって、にぎわい交流館の登録団体

数が減ってしまったが、なぜ更新しなかったのかもう少し掘り下げられ

ないか。 

指定管理者 コロナで集まれなくなり団体活動が止まっているといった理由や、にぎ

わい交流館の利用方法の変更に伴い、活動場所を変更したという理由を

聞いている。  

また、団体登録更新アンケートの記入量が多いので、更新しない理由等

はご記入いただけていない場合もある。直接理由を聞きたいとも思うが、

外出を控えている方もいるので難しい。 

委   員 コロナ禍が終われば再登録するという団体もあるのか？ 

指定管理者 行間を読み解くと、そう解釈できる場合もある。皆様には、いつでも再

登録できますとお声掛けしている。  

委   員 コロナという理由だけではなく、名前のみ残して既に活動停止していた

団体もある。にぎわい交流館も 10 年以上活動しているのでそういった

団体はあると思う。  

委 員 長 更新しなかった理由について各団体で重なっている場合があれば、ネッ

クとなっている部分が浮き上がる可能性がある。 

市民活動団体へのサポート方法がわかるかもしれないので、質問形式に



こだわらず、今後理由がわかるようになっていけば良い。  

指定管理者 これから勉強させていただいて、そういった方達にも届く形で何かしら

発信していきたい。  

委 員 長 議題（２）へ移る。 

議題（２）「令和３年度にぎわい交流館運営計画について」に関して、説

明を求める。 

指定管理者 資料に沿って説明。 

委 員 長 質疑・意見を求める。 

委   員 にぎわいのランチは、何かしらの理由があっておうちでご飯をつくれな

い方達の命をつなぐ食堂だったのではないだろうか。喫茶を蓋付き飲料

に変えたように、団体等には負担にはなるかもしれないが、お弁当販売

はできないか。  

指定管理者 市民協働課の令和３年度市民自治活動推進補助金事業における市民活動

団体からの提案事業で、夏休みの放課後児童クラブ向けのお弁当販売と

いうトライアル事業が採択された。にぎわい交流館のキッチン使用が前

提の事業であり、現在腸内検査等行いはじめ、進めているところ。コロ

ナの状況をみながら行っていく。  

委   員 無理のないように進めていただければと思う。 

委 員 長 議題（３）「令和３年度年次事業評価書」へ移る。指定管理者に退室を求

める。  

指定管理者 退室 

委 員 長 事務局に説明を求める。 

非公開部分 

委 員 長 他に質疑・意見を求めるもなく、次の議題（４）へ移る。 

「議題（４）その他」に関して、事務局に説明を求める。 

事 務 局 その他について議題無し。 

委 員 長 本日の議題の審議について全て終了したが、他にあるか。 

事 務 局 特にないため、閉会を宣す（午後７時２０分） 

 


